



ERRATA AO SEGUNDO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE MUNICÍPIOS CEARENSES INTERESSADOS EM CONCORRER À IMPLANTAÇÃO DE PRAÇAS MAIS INFÂNCIA TIPO II E BRINQUEDOPRAÇAS.

1. Onde se lê:

**5. DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO**

5.1 Os municípios de **porte médio** concorrerão às Praças Mais Infância tipo II, conforme anexo II.

Leia-se:

**5. DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO**

5.1 Os municípios de **porte grande, porte médio e porte metrópole** concorrerão às Praças Mais Infância tipo II, conforme anexo II.